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Holíčsky zámok ožil atmosférou Tereziánskeho bálu
20. januára sa Kultúrno-osveto-
vé centrum v Holíčskom zámku 
stalo dejiskom výnimočnej uda-
losti. Zrekonštruovaný histo-
rický objekt privítal účastníkov 
I. Tereziánskeho bálu. V nových 
priestoroch, s  novým názvom, 
nadviazal po šesťročnej odmlke 
na tradíciu mestských reprezen-
tačných plesov v Holíči. 

Pozvanie primátora prijalo viacero 
hostí. Okrem iných župan Tibor Mi-
kuš, poslanec NR SR a podpredse-
da TTSK Augustín Hambálek, jeho 
krajský kolega József Berényi, prvý 
tajomník Veľvyslanectva Ruskej fe-
derácie na Slovensku Vladislav Ku-
likov, starosta partnerského mesta 
Hodonín Milan Lúčka či predseda 
Miestneho spoločenstva Hložany 
Ján Bohuš.

Program slávnostného večera, 
ktorým sprevádzala slovenská he-
rečka a moderátorka Lenka Vac-
valová, otvorilo vystúpenie súboru 
historického tanca a hudby Remi-
niscencie a  po nich zmesou spo-
ločenských a  latinskoamerických 
tancov juniorskí vicemajstri Českej 
republiky Vendulka Hrnčiríková 
a Petr Novák.
V mene hostiteľského mesta Ho-
líč privítal vyše dvesto účastníkov 
bálu primátor Zdenko Čambal, kto-
rý potom spolu s manželkou otvoril 
úvodným tancom plesovú zábavu.
O dobrú náladu sa počas celého 
večera starala hudobná skupina 
TIP TOP Band Erika Rangla s Jan-
kom Slezákom a cimbalová muzika 
Podluží.
Úderom polnoci zavládli v sále 
chvíle napätia, v tombole sa žre-
bovalo jedenásť hlavných cien. 
Výhercovi prvej ceny urobil veľkú 
radosť zájazd v hodnote 800 eur, 

ktorý venovalo Mesto Holíč. Ďal-
ších viac ako sto cien od sponzorov 
čakalo na tých šťastnejších v tom-
bole v priamych výhrach.
Organizátori z oddelenia kultúry 
a športu si nechali po polnoci ešte 
jedno malé prekvapenie. Roztan-
covať sálu zmesou hitov z mu-
zikálu Děti ráje prišiel so svojimi 
tanečnými a speváckymi priateľmi 
spevák a herec Braňo Polák. 
Slávnostnú atmosféru podujatia 
v nevšedných historických priesto-
roch zámku umocnila pestrá vý-
zdoba sály i stolov.
Návštevníci, zabávajúci sa v bočnom 
krídle, mohli sledovať dianie v hlavnej 
sále prostredníctvom veľkoplošnej 
obrazovky. Kto chcel, mohol ochut-
nať z bohatej ponuky občerstvenia, 
vína i ďalších nápojov a hodinu po 
polnoci tiež kapustnicu.

Text a foto L. Novák

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 20. februára 2017.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili  

do redakcie najneskôr do tohto dátumu.



2	 SPRAVODAJSTVOSPRAVODAJSTVO

Prvým tohtoročným bábätkom 
Holíča je Lukáš Hudeček
Vyše jedenásť tisícová rodina mesta 
Holíč sa 3. januára rozrástla o prvého 
tohtoročného novorodenca. V tento 
deň prišiel na svet v ružinovskej ne-
mocnici v Bratislave Lukáš Hudeček, 
prvý potomok Andrey Ševčíkovej a 
Martina Hudečka. Pri narodení vážil 
3650 gramov a meral 51 centimetrov.
Slávnostné privítanie do života sa 
uskutočnilo aj za účasti najbližšej 
rodiny a príbuzných v poslednú ja-
nuárovú sobotu v obradnej sieni 

Mestského úradu v Holíči. Uvítacie 
podujatie spestrili básničkami a pes-
ničkami deti navštevujúce holíčsku 
Základnú umeleckú školu.
Po príhovore primátora a zápise do 
pamätnej knihy obaja rodičia prijali 
od predstaviteľov mesta osobné gra-
tulácie, kyticu kvetov a pre novorode-
niatko vecný darček i symbolický šek. 
Veľa zdravia, šťastia a lásky. To 
predovšetkým želajú rodičia ich Lu-
káškovi na jeho práve sa začínajúcej 

ceste životom. K týmto želaniam sa 
pripája i naša redakcia. Novoro-
deniatku prajeme dlhý život a veľa 

krásnych chvíľ, naplnených zdravím, 
láskou a radosťou.

   Text a foto L. Novák

Najnovšou pesničkou z autorskej diel-
ne Ladislava Michálka, určenej zvlášť 
pre túto príležitosť, otvorili program už 
XI. Plesu seniorov jeho organizátori 
z  mužského zboru Echo. Návštevní-
kov oficiálne privítal Stanislav Kubíček 
a prítomným sa prihovorila aj vedúca 
spoluorganizátorského Klubu seniorov 
Stanislava Mrázová. V mene Mesta 
Holíč, ktoré ples finančne podporilo, 
prišiel účastníkov pozdraviť a zaželať 
príjemný spoločenský večer aj primá-
tor Zdenko Čambal. S prianím dobrej 
zábavy pozdvihli poháre k prípitku 
i prednostka Okresného úradu Skalica 

Viera Kučerová a vedúci Oddelenia 
školstva, sociálnych vecí a zdravotníc-
tva František Janeček. 
O slovo sa potom prihlásila Malá dy-
chová hudba Rubín, ktorá sa už za 
ostatných niekoľko rokov stala neod-
mysliteľnou súčasťou plesu holíčskych 
seniorov. Rezké melódie ľudových pes-
ničiek ale aj tanečných skladieb v mo-
dernejšom štýle boli zárukou neustále 
plného tanečného parketu. Zábava 
v  sále neutíchla ani počas prestávky, 
keď si kapela dala na chvíľu malú 
pauzu a vystriedala ju heligónka a par-
tia výborne sa zabávajúcich seniorov.

Organizátori plesu ani tentoraz neza-
budli na večerné občerstvenie a sa-
mozrejme nechýbala tombola. Jednu 
z hlavných cien venovalo Mesto Ho-
líč, ďalšími vyše sto dvadsiatimi cena-
mi prispeli sponzori a už tradične aj 
priatelia z moravských Prušánok. Po 
napínavom žrebovaní sa na tanečný 
parket opäť vrátila plesová nálada, 

ktorá v sále vydržala ešte dve hodiny 
po polnoci. 

Text a foto L. Novák

Pozvánky pre seniorov
Srdečne pozývame seniorov mesta Holíč na pripravované podujatia, zá-
jazdy, výlety, krúžkovú činnosť, ktoré sa uskutočnia v najbližšom období:

Mesiac FEBRUÁR je ešte mesiac, kedy toho slniečka ešte veľa neuvidí-
me a preto sa sústredíme na činnosť v priestoroch Klubu seniorov:
•	 13. februára organizujeme súťaž DESAŤ BODOV KU 

ZLATEJ, kde vo vedomostnej i v praktickej časti preukážu súťažiaci 
svoje znalosti a zručnosti. 

•	 24. februára o 16,00 hodine sa uskutoční už tradičná 
FAŠIANGOVÁ ZÁBAVA v priestoroch klubu seniorov

•	 Vo februári sa uskutoční aj ZIMNÁ TURISTIKA po okolí 
Holíča, ktorú organizuje Turistický krúžok pri Klube seniorov Holíč. 
Termín: podľa počasia

Mesiac MAREC
•	 5. marca o 14,00 hodine bude OSLAVA MDŽ, ktorú organizuje 

MV JDS Holíč
•	 13. marca opäť po zimnej prestávke navštívime TERMÁLNE KÚ-

PALISKO v D. STREDE
•	 16. marca o 14,00 hodine v Klube seniorov Holíč sa uskutoční 

VÝROČNÁ ČLENSKÁ  SCHôDZA členov SZTP 
•	 26. marca navštívime divadlo P.O. Hviezdoslava v Bratislave 

a predstavenie PRAVDA
•	 27. marca sa uskutoční VÝROČNÁ ČLENSKÁ SCHôDZA JDS 

v Kultúrno-osveetovom centre v priestoroch Holíčskeho zámku

Okrem uvedených plánovaných podujatí Vás pozývame aj navštíviť čin-
nosť krúžkov, klubov, súborov a v prípade záujmu sa môžete prihlásiť za 
ich členov. Stále aktívne sú krúžky: 
Spoločenské hry  *  Gazdinky  Kuchtičky  *  Cvičenky I.  *  Cvičenky II.
Spevácky súbor LUNA   *  Spevácky zbor ECHO  *  Turistický krúžok

Ste vítaní všetci seniori, či už ste členom nejakej organizácie, alebo nie, 
priestory klubu seniorov sú pre všetkých. Tešíme sa.

Stanislava Mrázová, Klub seniorov Holíč

Mužský spevácky zbor Echo ďa-
kuje všetkým sponzorom za vec-
né dary i poukazy, ktoré venovali 
do tomboly na XI.Ples seniorov 
v Holíči dňa 27. januára 2017.

Seniori mali svoj tradičný ples
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Novoročné stretnutie s predstaviteľmi holíčskych škôl
17. januára sa v pracovni primátora 
už po šiestykrát uskutočnilo novo-
ročné stretnutie predstaviteľov mes-
ta so zástupcami holíčskych škôl 
a  školských zariadení. Primátor na 
ňom privítal riaditeľov základných 
a stredných škôl, materskej školy 
i Centra voľného času. Minútou ticha 
si prítomní spoločne uctili v týchto 
dňoch zosnulého Jána Samsona, 
ktorý celý svoj profesionálny život 
zasvätil práci v oblasti školstva.

V príhovore primátor okrem iného 
poďakoval predstaviteľom škôl za 
ich doterajšie aktivity i celoročnú 
spoluprácu s mestom.
V prípitku im zaželal veľa zdravia 
a úspechov i pozitívnej energie v ich 
neľahkej práci a náročnom učiteľ-
skom poslaní.

Text a foto L.Novák

26. januára sa v priestoroch Kultúr-
no-osvetového centra uskutočnilo 
stretnutie predstaviteľov mesta Ho-
líč so zástupcami Juhomoravského 
kraja. Išlo o premiérovú návštevu 
novozvoleného hajtmana Bohumila 
Šimka v Holíči, ktorú so svojou de-
legáciou uskutočnil v rámci prvej ofi-
ciálnej zahraničnej cesty v hlavnom 
meste a v Bratislavskom samospráv-
nom kraji.
Primátor okrem iného priblížil hosťom 
históriu mesta a tiež významných 
habsburských panovníkov, ktorých 
letné sídlo bolo na Holíčskom zámku, 
kde sa toto prvé spoločné stretnutie 
oboch predstaviteľov uskutočnilo.
Jenou z tém spoločných rozhovorov 
bola aj dlhoročná cezhraničná spo-
lupráca na úrovni krajov, v prípade 
Holíča tiež partnerstvo s mestom 
Hodonín. „Radi by sme dotiahli do 
úspešného konca spoločný projekt 
týkajúci sa premostenia rieky Moravy 
lávkou pre peších a cyklistov. Spojí 

tak nielen Mikulčice s Kopčanmi, ale 
zároveň tiež ich významné historické 
pamiatky z obdobia Veľkej Moravy, 
Slovanské hradište na jednej strane 
a Kostol sv. Margity Antiochijskej na 
strane druhej,“ uviedol juhomoravský 
hajtman.
Podľa jeho slov sa v nadchádza-
júcom období aj na úrovni krajov 
otvára priestor pre ďalšie formy 
spolupráce v rôznych oblastiach. 

Ako povedal, v susednom Hodoníne 
by malo vzniknúť pracovisko, ktoré 
bude zastrešovať všetky zložky Ha-
sičského záchranného zboru v rám-
ci česko-slovenskej hranice. V tejto 
súvislosti Bohumil Šimek uviedol, 
že koncom tohto roka by sa malo 
uskutočniť spoločné medzinárodné 
cvičenie s cieľom ďalšieho prehlbo-
vania spolupráce dotknutých zložiek 
i výmeny skúseností v danej oblasti. 

Ako pozitívum vníma najvyšší pred-
staviteľ juhomoravského kraja aj 
avizovanú výstavbu multimodálneho 
logistického centra pri Hodoníne, 
ktorý bude významným článkom 
v rámci budovania riečneho koridoru 
Dunaj-Morava. „Samozrejme, ja túto 
aktivitu vítam. V prípade, že sa nájdu 
potrebné finančné zdroje, urobíme 
pre úspešnú realizáciu maximum 
i  vzhľadom na to, že by to pritiahlo 
do regiónu ďalšie firmy, čím by sa 
vytvorili aj nové pracovné príležitosti,“ 
uviedol Bohumil Šimek. 
Účastníci stretnutia si tiež spoločne 
prezreli priestory novo zrekonštruo-
vaného objektu bývalej tabačiarne, 
ktoré slúžia mestu i verejnosti pre 
účely širšieho využitia. Obaja partne-
ri si na záver vymenili reprezentačné 
dary a hostia zvečnili svoju návštevu 
zápisom do kroniky mesta.  

Text a foto L. Novák

Holíč navštívil juhomoravský hajtman Bohumil Šimek

NÁVRHY NA OCENENIE 
Mesto Holíč v zmysle Štatútu mesta Holíč a VZN 
o udeľovaní ocenení Mesta Holíč pripravuje oce-
nenie občanov a kolektívov v roku 2017, ktorí 
svojimi schopnosťami prispeli k rozvoju alebo 
reprezentácii mesta v rôznych oblastiach života.  
Ocenenia navrhovaným občanom a kolektívom 
schvaľuje Mestské zastupiteľstvo v Holíči a bude 
odovzdané primátorom mesta slávnostným spô-
sobom.

Návrhy na ocenenie môžete zaslať na formu-
lári, ktorý je  prístupný na stránke  www.holic.
sk  v záložke Dokumenty - formuláre, tlačivá - 
odd. Právne a SM“ do  31.3. 2017  na adresu: 
Mestský úrad, Bratislavská 5, 908 51  H o l í č.

	 M e s t o   H o l í č
	 Bratislavská 5, 908 51 Holíč                                            

vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka  
obchodnú verejnú súťaž na uzavretie kúpnych zmlúv

1) na predaj 2 stavebných pozemkov na Ul. Márie Terézie, v k. ú. Holíč
2) na predaj 2 stavebných pozemkov na ul. Hurbanova, v k. ú. Holíč
3) na predaj objektu Špeciálnej základnej školy na ul. Kátovská, v k. ú. Holíč
4) na predaj stavebného pozemku na ul. Hviezdoslavova, v k. ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnych zmlúv sú uverejnené 
na webovej stránke: www.holic.sk alebo informácie je možné získať osobne na adrese 
Bratislavská ul. č. 5, Holíč (hlavná budova MsÚ).
Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa 06.03. 2017 o 12.00 hod.

PhDr. Zdenko  Čambal,  primátor mesta 
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Zoznam zobrazuje stav daňových pohľadávok mesta k 31.12.2016, nakoľko sa v zmysle zákona zoznam neaktualizuje. V zozname sa z tohto dôvodu 
môžu nachádzať aj daňovníci, ktorí svoj záväzok uhradili po termíne 31.12.2016. 

Zoznam daňových dlžníkov Mesta Holíč v zmysle § 52 zákona č. 563/2009 Z.z.

Zoznam daňových dlžníkov - § 52 zákona č.563/2009 Z.z.

Mesto Holíč Strana: 1
Dátum: 07.02.2017

Osoba Adresa Spolu
NedoplatokDruh dane

Sumy vyjadrené v €

Mierové Námestie 5D, SenecCITY CAPITAL, s.r.o. 5 503.86
Daň z nehnuteľností 5 503.86
Kopčanská 35/35, HolíčFEX kovovýroba, Miroslav Krajíček s. r.o. 2 056.65
Komunálny odpad 2 056.65
Námestie sv.Martina 410, HolíčFUTUREX, s.r.o. 6 771.04
Daň z nehnuteľností 5 886.02
Komunálny odpad 885.02
Hollého 895/68, HolíčGustáv Čížek F - Tech 1 727.25
Verejné priestranstvo 1 727.25
ČSLA 1403, GbelyHYDINÁR a.s. 16 975.32
Daň z nehnuteľností 16 927.14
Komunálny odpad 48.18
Staničná 1755/16, HolíčJOOP, s.r.o. 14 856.17
Daň z nehnuteľností 14 856.17
Lúčky 1737/15, HolíčKASSIA INTERNATIONAL, a.s. 35 528.22
Daň z nehnuteľností 35 528.22
Staničná 1755/16, HolíčLahôdky DELISA, s. r. o. 24 636.51
Daň z nehnuteľností 24 541.01
Komunálny odpad 95.50
Hollého 880, HolíčNorea Plus 19 385.10
Daň z nehnuteľností 19 385.10

Zoznam daňových dlžníkov - § 52 zákona č.563/2009 Z.z.

Mesto Holíč Strana: 1
Dátum: 07.02.2017

Osoba Adresa Spolu
NedoplatokDruh dane

Sumy vyjadrené v €

Mierové Námestie 5D, SenecCITY CAPITAL, s.r.o. 5 503.86
Daň z nehnuteľností 5 503.86
Kopčanská 35/35, HolíčFEX kovovýroba, Miroslav Krajíček s. r.o. 2 056.65
Komunálny odpad 2 056.65
Námestie sv.Martina 410, HolíčFUTUREX, s.r.o. 6 771.04
Daň z nehnuteľností 5 886.02
Komunálny odpad 885.02
Hollého 895/68, HolíčGustáv Čížek F - Tech 1 727.25
Verejné priestranstvo 1 727.25
ČSLA 1403, GbelyHYDINÁR a.s. 16 975.32
Daň z nehnuteľností 16 927.14
Komunálny odpad 48.18
Staničná 1755/16, HolíčJOOP, s.r.o. 14 856.17
Daň z nehnuteľností 14 856.17
Lúčky 1737/15, HolíčKASSIA INTERNATIONAL, a.s. 35 528.22
Daň z nehnuteľností 35 528.22
Staničná 1755/16, HolíčLahôdky DELISA, s. r. o. 24 636.51
Daň z nehnuteľností 24 541.01
Komunálny odpad 95.50
Hollého 880, HolíčNorea Plus 19 385.10
Daň z nehnuteľností 19 385.10

Právnická osoba 	 Adresa	 Spolu
		  Druh dane	 Nedoplatok

Právnická osoba 	 Adresa	 Spolu
		  Druh dane	 Nedoplatok

Fyzická osoba 	 Adresa	 Spolu
		  Druh dane	 Nedoplatok

Fyzická osoba 	 Adresa	 Spolu
		  Druh dane	 Nedoplatok

Zoznam daňových dlžníkov - § 52 zákona č.563/2009 Z.z.

Mesto Holíč Strana: 1
Dátum: 07.02.2017

Osoba Adresa Spolu
NedoplatokDruh dane

Sumy vyjadrené v €

Kozia 588, ZávodMiroslav Adamovič 178.02
Komunálny odpad 178.02
Popudinské MočidľanyAndrej Anderlitschek 175.65
Komunálny odpad 76.10
Pes 99.55
Holíč, HolíčVěra Antalová 507.14
Komunálny odpad 507.14
Bratislavská 322/20A, HolíčKristína Antonovici 304.21
Komunálny odpad 197.81
Pes 106.40
Holíč, HolíčBronislav Babíček 334.93
Daň z nehnuteľností 11.94
Komunálny odpad 322.99
Bratislavská 1463/47, HolíčIvan Baláž 169.90
Komunálny odpad 169.90
Hurbanova 540/68, HolíčJán Baláž 228.94
Daň z nehnuteľností 31.13
Komunálny odpad 197.81
Holíč, HolíčJán Baláž 204.77
Komunálny odpad 204.77
Hurbanova 544/72, HolíčJozef Baláž 241.27
Komunálny odpad 241.27
Holíč, HolíčLubomír Baláž 577.07
Komunálny odpad 577.07
Ulica Márie Terézie 3107/25, HolíčMiroslav Baláž 473.75
Komunálny odpad 473.75
Holíč, HolíčPatrik Baláž 174.34
Komunálny odpad 174.34
Holíč, HolíčAngela Balážová 768.65
Komunálny odpad 768.65
Ulica Márie Terézie 3107/25, HolíčBožena Balážová 755.46
Komunálny odpad 755.46
Kollárova 279/90, KopčanyIvona Balážová 331.00
Komunálny odpad 331.00
Holíč, HolíčMária Balážová 665.40
Komunálny odpad 558.93
Pes 106.47
Holíč, HolíčMária Balážová 739.14
Komunálny odpad 739.14
Kátovská 1210/20A, HolíčVilma Balážová 190.37
Komunálny odpad 190.37
Holíč, HolíčPatrik Balogh 538.80
Daň z nehnuteľností 36.62
Komunálny odpad 502.18
SNP 1783/45, HolíčIvona Bančáková 551.70
Komunálny odpad 551.70
Hurbanova 548/76, HolíčIgor Barkóczy 294.23
Daň z nehnuteľností 179.70
Komunálny odpad 114.53
Hurbanova 548/76, HolíčProkop Barkóczy 429.59

Zoznam daňových dlžníkov - § 52 zákona č.563/2009 Z.z.

Mesto Holíč Strana: 2
Dátum: 07.02.2017

Osoba Adresa Spolu
NedoplatokDruh dane

Sumy vyjadrené v €

Komunálny odpad 429.59
Ulica Márie Terézie 3145/36, HolíčMartina Beňová 343.62
Komunálny odpad 343.62
Lúčky 1530/5, HolíčViera Beňušková 253.55
Komunálny odpad 253.55
Holíč, HolíčAlžbeta Beuchold 757.00
Komunálny odpad 757.00
Bratislavská 311/35, HolíčIng. Miroslav Bilický 162.49
Daň z nehnuteľností 41.04
Komunálny odpad 101.45
Pes 20.00
SNP 1672/5, HolíčĽuboš Bílý 214.77
Daň z nehnuteľností 16.96
Komunálny odpad 197.81
Holíč, HolíčAdriána Blahová 174.71
Komunálny odpad 174.71

Dávid Blažek 172.80
172.80

Ľubica Blažková 294.17
294.17

Fridrich Bognár 272.17
49.72

198.59
23.86

Adela Bolebruchová 188.16
112.08
76.08

Ján Boruta 265.83
265.83

Miroslav Brehovský 174.34
174.34

František Brožovič 179.04
29.75
76.09
73.20

Mária Brunovská 341.08
341.08

René Buček 208.72
208.72

Žaneta Bučková 172.13
172.13

Emília Buzayová 179.96
179.96

Roman Csáky 284.09
269.09
15.00

Tatiana Čandalová 268.47
102.07
106.66
59.74

M.Nešpora 1450/21, Holíč
Pes
M.Nešpora 1450/21, Holíč
Komunálny odpad
SNP 1672/7, Holíč
Daň z nehnuteľností
Komunálny odpad
Verejné priestranstvo
Hurbanova 543/71, Holíč
Daň z nehnuteľností
Komunálny odpad
Lúčky 1529/2, Holíč
Komunálny odpad
Bodrocká 5049/18, Bratislava-Vrakuňa
Komunálny odpad
Gagarinova 1215/1, Holíč
Daň z nehnuteľností
Komunálny odpad
Pes
Holíč, Holíč
Komunálny odpad
Holíč, Holíč
Komunálny odpad
Si Conroy Gres Guelph 2/6, Kanada
Komunálny odpad
Hollého 1545/72, Holíč
Komunálny odpad
Holíč, Holíč
Komunálny odpad
Verejné priestranstvo

Daň z nehnuteľností
Komunálny odpad
Pes
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Bratislavská 1463/47, HolíčLucia Čapuchová 230.61
Komunálny odpad 230.61
Holíč, HolíčAnna Čarská 825.06
Komunálny odpad 825.06
L.Novomeský 1211/66, SenicaLucia Čárska 172.80
Pes 172.80
Hurbanova 531/59, HolíčMilan Čarský 1 048.56
Daň z nehnuteľností 179.51
Komunálny odpad 869.05
Hurbanova 486/14, HolíčFrantišek Čermák 312.18
Komunálny odpad 312.18
Pri kaštieli 1474/20, HolíčVladimír Čmarada 248.12
Komunálny odpad 119.59
Pes 128.53
Holíč, HolíčAnna Čulenová 1 041.93
Komunálny odpad 737.75
Pes 304.18
Holíč, HolíčDušan Daniel 540.40
Komunálny odpad 540.40
Holíč, HolíčEduard Daniel 1 575.28
Komunálny odpad 1 575.28
Bratislavská 1463/47, HolíčFrantišek Daniel 339.51
Komunálny odpad 339.51
Holíč, HolíčIgor Daniel 418.79
Komunálny odpad 418.79
Holíč, HolíčIgor Daniel 192.66
Komunálny odpad 192.66
Holíč, HolíčJán Daniel 216.88
Komunálny odpad 216.88
Holíč, HolíčLadislav Daniel 174.34
Komunálny odpad 174.34
Holíč, HolíčLadislav Daniel 192.66
Komunálny odpad 192.66
Holíč, HolíčĽubomír Daniel 1 208.68
Daň z nehnuteľností 330.05
Komunálny odpad 749.17
Pes 129.46
Holíč, HolíčMartin Daniel 174.34
Komunálny odpad 174.34
Lesná 2860/10, HolíčMiroslav Daniel 872.48
Komunálny odpad 872.48
Holíč, HolíčMiroslav Daniel 430.71
Daň z nehnuteľností 43.15
Komunálny odpad 148.36
Pes 239.20
Bažantnica 398/2, HolíčMiroslav Daniel 1 307.54
Daň z nehnuteľností 57.97
Komunálny odpad 1 075.38
Pes 174.19
Hurbanova 480/8, HolíčMiroslav Daniel 512.42
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Komunálny odpad 512.42
Holíč, HolíčRóbert Daniel 192.66
Komunálny odpad 192.66
Holíč, HolíčRoman Daniel 284.16
Komunálny odpad 244.32
Pes 39.84
Sasinkova 1427/22, HolíčTomáš Daniel 571.18
Komunálny odpad 571.18
Lesná 2860/10, HolíčVincent Daniel 250.77
Komunálny odpad 250.77
Holíč, HolíčAnna Danielová 349.23
Komunálny odpad 349.23
Holíč, HolíčDarina Danielová 398.58
Komunálny odpad 398.58
Holíč, HolíčErika Danielová 239.16
Daň z nehnuteľností 64.82
Komunálny odpad 174.34
Lesná 2860/10, HolíčFrantiška Danielová 311.81
Komunálny odpad 311.81
Ulica Márie Terézie 3108/31, HolíčHana Danielová 328.68
Komunálny odpad 328.68
Holíč, HolíčIvana Danielová 1 169.35
Komunálny odpad 1 169.35
Hurbanova 478/6, HolíčIveta Danielová 579.76
Daň z nehnuteľností 91.60
Komunálny odpad 488.16
Bratislavská 1463/47, HolíčJana Danielová 554.07
Daň z nehnuteľností 169.58
Komunálny odpad 384.49
Sasinkova 1427/22, HolíčJana Danielová 899.74
Komunálny odpad 899.74
Ulica Márie Terézie 3240/68, HolíčKatarína Danielová 274.17
Komunálny odpad 274.17
Holíč, HolíčLibuše Danielová 385.35
Komunálny odpad 385.35
Holíč, HolíčĽubomíra Danielová 174.34
Komunálny odpad 174.34
Lesná 2860/10, HolíčMarcela Danielová 661.56
Komunálny odpad 661.56
Holíč, HolíčMária Danielová 515.43
Komunálny odpad 515.43
Holíč, HolíčMária Danielová 347.43
Komunálny odpad 347.43
Holíč, HolíčMarta Danielová 299.23
Komunálny odpad 299.23
Lesná 2860/10, HolíčOľga Danielová 303.74
Komunálny odpad 303.74
Holíč, HolíčPetra Danielová 373.52
Komunálny odpad 373.52
Holíč, HolíčRužena Danielová 192.60
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Komunálny odpad 192.60
Ulica Márie Terézie 3145/35, HolíčSilvie Danielová 344.42
Komunálny odpad 344.42
Medlenova 765/33, GbelyTaťána Danielová 368.30
Komunálny odpad 368.30
Holíč, HolíčZita Danielová 199.97
Komunálny odpad 199.97
Holíč, HolíčPatrícia Danielová Kotlárová 174.34
Komunálny odpad 174.34
M.Nešpora 1452/29, HolíčMarta Danielová Rus 228.99
Komunálny odpad 228.99
Hollého 926/106, HolíčMichal Danihel 282.46
Daň z nehnuteľností 25.52
Komunálny odpad 256.94
Hurbanova 496/24, HolíčRudolf Danihel 986.09
Daň z nehnuteľností 23.11
Komunálny odpad 962.98
Hurbanova 483/11, HolíčAlena Danihelová 939.64
Daň z nehnuteľností 64.45
Komunálny odpad 875.19
M.Nešpora 1426/6, HolíčJana Danihelová 216.88
Komunálny odpad 216.88
Lesná 2860/10, HolíčMária Danihelová 660.33
Komunálny odpad 660.33
Potočná 3016/32A, HolíčJana Darážová 412.82
Daň z nehnuteľností 412.82
Holíč, HolíčJuraj Deglovič 210.84
Komunálny odpad 210.84
Holíč, HolíčTomáš Dermek 302.43
Komunálny odpad 302.43
Kátovská 1210/20A, HolíčMarta Dermeková 421.42
Komunálny odpad 421.42
Kátovská 1777/45, HolíčLadislav Dingha 434.13
Daň z nehnuteľností 434.13
Hodonínska 1527/9, HolíčAleš Dinka 307.85
Komunálny odpad 307.85
Holíč, HolíčBronislav Doležal 228.99
Komunálny odpad 228.99
Holíč, HolíčVladimír Doležal 265.83
Komunálny odpad 265.83
Holíč, HolíčMichaela Dubecká 1 888.87
Komunálny odpad 1 888.87
Holíč, HolíčŽaneta Dubecká 275.68
Komunálny odpad 275.68
SNP 1782/40, HolíčĽubor Dubecký 451.41
Komunálny odpad 451.41
Holíč, HolíčMário Dubecký 162.33
Komunálny odpad 162.33
Holíč, HolíčZlata Duffková 227.74
Komunálny odpad 227.74
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Bratislavská 1463/47, HolíčAnna Durcová 313.94
Komunálny odpad 174.34
Pes 139.60
Holíč, HolíčJozef Ďuriš 228.99
Komunálny odpad 228.99
Holíč, HolíčPeter Ďuriš 228.99
Komunálny odpad 228.99
Holíč, HolíčIvana Dvořáková 172.85
Komunálny odpad 172.85
Lesná 2860/10, HolíčArtúr Dycha 174.34
Komunálny odpad 174.34
Holíč, HolíčRóbert Dycha 629.36
Komunálny odpad 629.36
Holíč, HolíčDenisa Dychová 247.66
Daň z nehnuteľností 100.58
Komunálny odpad 147.08
Holíč, HolíčAmíra Fabianová 174.34
Komunálny odpad 174.34
Holíč, HolíčPeter Flajžík 216.88
Komunálny odpad 216.88
Holíč, HolíčVojtech Flajžík 216.88
Komunálny odpad 216.88
Staničná 781/3, HolíčKarel Fojtík 675.41
Daň z nehnuteľností 428.00
Komunálny odpad 247.41
M.Nešpora 1426/5, HolíčIvan Formánek 215.56
Daň z nehnuteľností 17.75
Komunálny odpad 197.81
D.Rapanta 1534/5, HolíčZdenka Gáblová 228.99
Komunálny odpad 228.99
Holíč, HolíčIvan Gajda 161.59
Komunálny odpad 161.59
Hollého 3166/123A, HolíčMiriam Gajdúšková 167.78
Daň z nehnuteľností 91.69
Komunálny odpad 76.09
Holíč, HolíčIvan Gregor 192.66
Komunálny odpad 192.66
Holíč, HolíčJakub Gregor 192.66
Komunálny odpad 192.66
Holíč, HolíčSylvia Gregorová 192.66
Komunálny odpad 192.66
Holíč, HolíčRóbert Gric 229.16
Komunálny odpad 229.16
Holíč, HolíčJán Grulyó 363.67
Komunálny odpad 363.67
Holíč, HolíčJozef Grulyó 165.65
Komunálny odpad 49.45
Pes 116.20
Holíč, HolíčMilan Grulyó 204.77
Komunálny odpad 204.77

Pokračovanie zoznamu daňových dlžníkov bude zverejnené v nasledujúcom čísle.
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Riaditeľ okresných hasičských záchranárov sa lúčil 

31. januára ukončil služobný pomer 
dlhoročný riaditeľ Okresného riaditeľ-
stva hasičského a záchranného zboru 
Skalica, plukovník Ing. Ján Cvečka. 
Tento deň bol v jeho funkcii posledný 
a zároveň výnimočný.
Posledný nástup pred slúžiacou 
jednotkou profesionálnych hasičov, 
posledné prijaté hlásenie. S odchá-
dzajúcim šéfom sa prišli rozlúčiť jeho 
kolegovia, spolupracovníci a v mene 
mesta Holíč ako aj starostov okoli-
tých obcí mu vyjadril veľkú vďaku za 
vykonanú prácu pre občanov celého 
okresu primátor Zdenko Čambal.
„Som rád, že sa mi na sklonku mojej 
profesionálnej dráhy podarilo po šies-
tich rokoch dokončiť rekonštrukciu 

hasičskej stanice v Holíči. Je to akási 
pomyselná bodka za mojou dlhoroč-
nou prácou v skalickom hasičskom 
a  záchrannom zbore, ktorý v ostat-
ných dvoch desaťročiach prešiel kva-
litatívnym vývojom a dnes patrí u nás 
k najdôveryhodnejším inštitúciám,“ 
uviedol Ján Cvečka.
Práci v hasičskom a záchrannom zbo-
re zasvätil 27 rokov, 21 rokov pôsobil 
vo funkcii riaditeľa OR HaZZ Skalica 
so sídlom v Holíči. Na zaslúžený od-
počinok odchádza po dovŕšení dô-
chodkového veku.
„Ja si budem do konca života spomí-
nať na povodne v roku 1997, ktoré 
náš región zasiahli svojimi tisícroč-
nými vodami. Neďaleká rieka Morava 

si v susednej Českej republike vyžia-
dala 49 obetí a spôsobila škody vo 
výške zhruba dve miliardy korún. I na-
priek minimálnym skúsenostiam sme 
u nás súboj s vodným živlom zvládli, 
nikto nezahynul a škody dosiahli výš-
ku „iba“ okolo 20 miliónov korún.“ Ako 
ďalej Ján Cvečka povedal, k udalos-
tiam, ktoré zrejme nikdy nevymiznú 
z  jeho pamäti, patrí minuloročný zá-
sah pri havárii na železničnom prie-
cestí pri Kopčanoch. Pri zrážke osob-
ného auta s vlakom vtedy vyhasol 
jeden ľudský život. K automobilu so 
zraneným spolujazdcom, ktorý vlak 
zatlačil do bažín, sa technika nedoká-
zala dostať. 
Zachrániť život spolujazdca sa po-
darilo po obrovskom úsilí, s použitím 
nezvyčajného manévru, keď privolaný 
vlak z Holíča musel prevrátiť havaro-
vaný vlak aby sa tak záchranári mohli 
dostať k zranenému, ktorého vrtuľník 
previezol do nemocnice.

Za viac ako štvrťstoročné pôsobenie 
v hasičskom a záchrannom zbore 
získal Ján Cvečka viacero rezort-
ných vyznamenaní, okrem iných 
zlatú a striebornú medailu ministra 
vnútra a tiež medzinárodnú medailu 
krajského riaditeľa HaZZ Juhomorav-
ského kraja. Do dôchodku odchádza 
s pocitom dobre vykonanej práce 
a s vďakou za všetko, čo sa mu vo 
funkcii podarilo dosiahnuť.  „V našej 
náročnej práci je potrebné, aby bolo 
veľa zdravia, šťastia i bohatý štát, 
aby sme mohli mať pre svoju činnosť 
a kvalitnú techniku potrebné peniaze 
na záchranu životov, zdravia i majet-
ku. Ja si želám, aby toto všetko naši 
hasiči mali a potom budú aj občania 
spokojní a šťastní,“ vyjadril svoje 
priania Ján Cvečka.
   

Text a foto L. Novák

„Svet rozprávok“
Mestská knižnica v Holíči pripravila v januári v rámci celoročnej spolupráce s Ma-
terskou školou Lúčky a EP MŠ J. Čabelku  pre deti predškolského veku zábavné 
dopoludnie pod názvom „SVET ROZPRÁVOK“. Rozprávky od nepamäti patria do 
detského sveta. Vytvárajú deťom obraz o svete, s ktorým sa až do svojich piatich 
rokov stotožňujú. Ale mnohé novodobé rozprávky ukazujú deťom svet ponurý, stra-
šidelný a niekedy až agresívny. Aké rozprávky čítate deťom Vy? 
My v knižnici sa snažíme o rozprávkový svet bez zla a násilia, svet, ktorý rozvíja 
fantáziu, pozornosť, emocionálne prežívanie a formuje morálne hodnoty. V prvom 
príbehu sa deti skamarátili s Jankom Hraškom. V maľovanom čítaní zaviedli Čer-
venú Čiapočku k babičke. 
A v rozprávke O veľkej repe deti pomohli deduškovi vytiahnuť repu akú svet ešte 
nevidel. Odmenou za čas venovaný deťom nám boli ich usmiate tváre  a krásne vy-
maľované rozprávkové postavičky, ktoré zdobia detské oddelenie v našej knižnici.

Lukovičová Silvia, knihovníčka MsK Holíč

ČISTENIE A TEPOVANIE
•	čistenie a tepovanie interiérov áut
•	čistenie kobercov, pohoviek
•	upratovacie služby

•	odstraňovanie graffiti
•	čistenie striech, fasád a odkvapo-

vých systémov

Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915/ 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk 
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Okresné kolo olympiády 
v anglickom jazyku pre ZŠ
17. januára 2017 sa na Strednej 
odbornej škole Jozefa Čabelku 
v Holíči uskutočnilo okresné kolo 
Olympiády anglického jazyka 
základných škôl okresu Skalica. 
Zúčastnili sa ho žiaci  5. až 9. 
ročníka ZŠ a žiaci 1. až 2. roční-
ka osemročných gymnázií, víťazi 
školského kola tejto súťaže, ktorí 
súťažili v príslušných kategóriách 
podľa typu školy, z ktorej prišli. 
Tohto 27. ročníka olympiády v an-
glickom jazyku sa celkom zúčast-
nilo 9 škôl. Najlepšie sa darilo 

žiakom zo Základnej školy Va-
janského 2, Skalica, ktorí obsadili 
v oboch kategóriách prvé miesto. 
Víťazi z jednotlivých kategórií 
budú reprezentovať náš okres 
v krajskom kole v Trnave. K pek-
nému umiestneniu blahoželáme 
a prajeme čo najlepšie umiestne-
nie v krajskom kole. Touto cestou 
chcem ešte poďakovať vedeniu 
SOŠ J. Čabelku v Holíči za po-
skytnutie priestorov na súťaž.

Mgr. Vladimír Janíček

Obvodné kolo olympiády 
v anglickom jazyku SŠ
18.januára 2017 sa na Strednej 
zdravotníckej škole v Skalici usku-
točnilo obvodné kolo Olympiády 
anglického jazyka stredných škôl 
okresov Skalica a Senica. Zú-
častnili sa ho študenti SŠ, víťazi 
školského kola tejto súťaže, ktorí 
súťažili v príslušných  kategóriách 
podľa typu školy, z ktorej prišli. 
Našu Strednú odbornú školu 
J. Čabelku Holíč vzorne reprezen-
toval študent Denis Praženka zo 

4. A triedy, ktorý v kategórii 2.D 
(stredné odborné školy) obsadil 
3.miesto. Napriek tomu, že sa mu 
nepodarilo postúpiť do krajského 
kola olympiády, veríme, že získa-
né skúsenosti využije v ďalšom 
štúdiu a pri skúške dospelosti, 
maturite. K peknému umiestneniu  
blahoželáme a ďakujeme za vzor-
nú reprezentáciu školy. 

Mgr. Vladimír Janíček 

Úspech ZŠ Školská 
v okresnom kole 
matematickej olympiády 
24. januára sa na našej škole ko-
nala prvá z matematických súťaží 
- okresné kolo Matematickej olym-
piády žiakov 5. a 9. ročníka. Kým 
v 5. ročníku súťažilo 40 žiakov 
z celého okresu, tak v 9. ročníku 
len 7 žiakov. V kategórii žiakov 
5.  ročníka Tomáš Matula z 5. B 
triedy obsadil výborné 2.  miesto. 
Tomáša pripravoval pán riaditeľ 

Mgr. Roman Švec. Barbora Lango-
vá z 5. A triedy obsadila 3. miesto 
(pripravovala pani učiteľka Liana 
Kovačičová). V kategórii žiakov 
9. ročníka Ján Stehlík z 9. B triedy 
sa umiestnil na 3.  mieste. Janka  
pripravovala pani učiteľka PaedDr. 
Anna Konečná. Žiakom srdečne 
blahoželáme.

ZŠ Školská 2, Holíč

SOŠ bodovala v celoslovenskej gastronomickej súťaži
V dňoch 26.-29.1. 2017 sa študen-
ti SOŠ Hotelovej akadémie a do-
pravnej priemyslovky Holíč opäť 
zúčastnili prestížnej gastronomic-
kej súťaže, na V. ročníku METRO 
kuchárskeho päťboja, ktorá sa 
konala v rámci veľtrhu Danubius 
gastro 2017 v bratislavskej Inche-
be. Súťažný tím bol zložený zo 
študentov odborov Čašník – Ser-
vírka, Kuchár a Hotelová akadé-
mia. Postupom z regionálnych kôl 
sa súťaže zúčastnilo 5 najlepších 
škôl zo Slovenska - Žilina, Zvolen, 
Holíč, Prešov, Liptovský Mikuláš.                                                              
Pod drobnohľadom poroty šéf-
kuchárov Vojtecha Artza, Braňa 
Križana, Jaroslava Ertla, Martina 
Záhumenského kuchári junio-
ri slovenských škôl ukazovali 

svoju zručnosť v krájaní cibule, 
krájaní zemiakov štýlom brunoi-
se, krájaní zeleniny na julienne, 
tranšírovaní kurčaťa a filetovaní 

pstruha, na čo im najväčší Ho-
Re-Ca zásobovateľ musel do-
dať 150 kurčiat a 130 pstruhov.                                                          
Hlavnou úlohou tímu bolo vymys-

lieť, pripraviť a naservírovať obed 
pre 24 hostí a komisiu, pripraviť 
„Welcome drink“, nastaviť mlyn-
ček a pripraviť kávy - Espresso 
a Cappuccino, navrhnúť a podať 
správne nápoje a celkovo „ohú-
riť“ odbornú porotu i atmosférou 
v tíme i v hľadisku.                          
Náš tím kuchyne obsadil krás-
ne 3. miesto a náš barista Boris 
Čech sa umiestnil na úžasnom 
1.  mieste. Všetkým študentom 
blahoželáme a prajeme ďalšie 
úspechy v budúcej kariére.

SOŠ HAaDP Holíč
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FEBRUÁROVÍ JUBILANTI
Ing. Mária Baráková, Mária Duffková, Ivan Gergel

Agáta Hovanová, Hana Jurášová, Alexandra Kadlicová
Lídia Marenčíková, Ing. Ivan Marko, Anastázia Moniaková
Anna Mozoličová, Jarmila Nováková, Zdenka Pekarová

Vladimír Prokeš, Helena Slobodová, Oľga Šarová
Eva Špačková, Matylda Vajdová, Viera Valentová

Milan Vymyslický, Jozef Zámečník

NARODILI SA
Alexandra Bilkovičová, Maximilian Čáran, Peter Duffek,  

Lilien Hanečková, Stella Hnidáková, Pavol Hrušecký
Lukáš Hudeček, Kristína Chrenková, Sebastián Karnoš
Richard Krempa, Karolína Lišková, Sebastián Lovecký

Nikolas Madák, Šimon Mader, Diana Škodová

POVEDALI SI ÁNO 
Miloslav Dojčák a Alena Rozborilová

Anton Paták a Katarína Hollá
Vladimír Skala a Eva Vinceová

Peter Sobota a Nikoleta Patáková
Dominik Veselý a Natálie Tósecká

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Marta Hrubšová (70r.) 13.12. 2016

Magdalena Janisková (82r.) 14.12. 2016 
Elena Kamenistá (82r.) 14.12. 2016 

Pavel Proksa (97r.) 18.12. 2016
Jozef Jandík (72r.) 20.12. 2016 

František Mikuláš Rajčák (90r.) 22.12. 2016 
Martin Tokoš (86r.) 28.12. 2016

Mgr. Ivan Nádler (59r.) 29.12. 2016 
Alojz Mohelník (60r.) 12.1. 2017

Mgr. Ján Samson (74r.) 12.1. 2017 
Pavol Krajčík (71r.) 14.1. 2017 

Viera Nosková (75r.) 15.1. 2017
Margita Urbánková (75r.) 17.1. 2017 
Jaroslav Sloboda (85r.) 18.1. 2017 

Jozef Túbel (86r.) 22.1. 2017
Marta Anderlitscheková (65r.) 23.1. 2017

Pavol Baša (67r.) 23.1. 2017 
Ľudmila Šimková (84r.) 29.1. 2017 
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Mária Dubecká, Jaroslav Hlúpik, Anna Kocáková
Milan Leška, Peter Pollák, Jozef Zboril

75 rokov
Karol Trávniček

80 rokov
Marta Lukovská, Klára Šafránková

85 rokov
Štefánia Rampalová

90 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

91 rokov
Mikuláš Gottlieb

92 rokov 
Kamila Polešáková, MUDr. Viktor Sedlák

93 rokov
Melánia Hránková

94 rokov
Hedviga Písečná

NARODILI SA
Alexandra Hochmanová, Patrik Jonáštik, Vít Juriga

Katarína Marečková, Sofia Pániková, Timea Pániková
Timea Zabadalová, Ivana Zemánková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tomáš Skupin (77r.) 15.6. 2015

Jozefína Reháková (80r.) 19.6. 2015

POVEDALI SI „ÁNO“
Milan Novomestský a Tatiana Iršová
Vladimír Petrík a Monika Schultzová
Ing. Ľuboš Tureček a Lenka Pribilová

22. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná matka, babka, krstná matka, 

pani Milada Žáková.
S úctou a láskou spomínajú syn Ján s manžel-

kou, vnučky a sestra s rodinou.

Odišla si mamička, nevieme kam, spomienka na 
teba zostala nám. Spomienka krásna, mamička 

milá, Ty že si pre nás vždy len žila. Za to Ti 
ďakujeme a s láskou spomíname.

22. júla uplynie rok, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babka,

pani Alena Vašíčková.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa zatvoria.

9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci
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nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Eva Harabová, Irena Helešiová, Mgr. Ján Hrušecký, Ján Hudeček
Soňa Kurhajcová, Anton Mozolič, Ing. Miroslav Svoboda, Emília Žáková

75 rokov
Marta Domanská, Štefánia Hollá, Jozef Klempa

85 rokov
Mária Chovancová

91 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

92 rokov
Mikuláš Gottlieb

93 rokov
MUDr. Viktor Sedlák

NARODILI SA
Matias Bača, Sebastián Bolf, Juraj Bozó, Karolína Dobiašová

Ivan Duchoslav, Izabela Farkašová,
Kristína Repáňová, Rebeka Schultzová 

POVEDALI SI „ÁNO“
Róbert Formánek a Jana Nosková

Mgr. Alan Issa a Ing. Alena Kachtíková
Marek Mader a Karolína Sovičová
Ivan Bilkovič a Katarína Thielová 

Ing. Pavol Hrušecký a Mgr. Katarína Caletková
Aleš Kurina a Bc. Alice Hanáková

Tomáš Šimíček a Jana Sušienková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Alžbeta Masárová (61r.) 26.6. 2016

Terézia Nemčovská (95r.) 28.6. 2016
Marie Applová (87r.) 29.6. 2016
Jozef Petrovič  (72r.) 10.7. 2016

V neznámy svet odišiel si spať, zaplakal každý, kto 
Ťa mal rád. Tá rana v srdci stále bolí a zabudnúť 
nedovolí. Spomienka na otecka, ktorý tu už s nami 
neni. Len sviečku a krásnu kyticu na hrob môžeme 

dať a s láskou spomínať.
28. júla by sa dožil 60 rokov

pán Milan Chrenka.
Stále spomíname a nikdy nezabudneme.

Manželka, dcéry s rodinami a známi

ČAS PLYNIE AKO TICHEJ RIEKY PRÚD, KTO ŤA 
MAL RÁD, NEMÔŽE ZABUDNÚŤ. TAK AKO VODA 
SVOJIM TOKOM PLYNIE, KRÁSNA SPOMIENKA 

NA TEBA NIKDY NEPOMINIE.                 
Dňa 1. augusta 2016 si pripomenieme prvé výročie, 

čo nás navždy opustila
pani Zuzana Miháliková. 
S láskou a úctou spomína
dcéra Zuzana s manželom.

20. júla si pripomíname päť smutných rokov, čo nás 
navždy opustil milovaný manžel, otec, dedo, brat, 

švagor, krstný a strýko,
pán Ján Jagoš.

S láskou v srdci spomína manželka, dcéra s rodinou, 
rodinní priatelia a ostatní blízki.

NARODENINOVÉ
BLAHOPRIANIE 

Štrnásty júl je deň, kedy sa narodila naša
Jarmilka Soláriková.
K jej okrúhlym narodeninám jej zo srdca želáme
veľa zdravia, šťastia, lásky a veľa pekných pesničiek
v kapele Májovanka.
S láskou ju objíma a bozkáva celá rodina Sokolová

Stretnutie	po	polstoročí
V rokoch 1963 až 1966 sme spoločne sedávali v školských laviciach SVŠ v Holí-
či. Po maturite sme sa rozišli na všetky strany. Medzitým sme sa ako bývalí spo-
lužiaci z triedy A a B zišli dvakrát. Na treťom stretnutí, po päťdesiatich rokoch, 
čo sme opustili brány tejto školy, sa nás 18. júna zišlo v reštaurácii Vallo tridsať 
šesť. Privítali sme aj troch našich profesorov, pani Kajánkovú z Bratislavy, pána 
Juríčka zo Skalice a pána Ivana Hnáta z Holíča. Spoločne sme si zaspomínali, 
porozprávali sa a rozchádzali sme sa s prísľubom, že sa už o dva roky stretne-
me zasa.       

 (vk), FOTO: Zdenek Beran

22. júla uplynie druhý smutný rok od chvíle, keď nás 
navždy opustila naša milovaná maminka a babka, 

pani Alena Vašíčková.
S úctou, láskou a žiaľom spomínajú dcéry, vnuci 

a vnučky.

V očiach slzy, v srdci žiaľ, to najdrahšie nám osud vzal.
16. januára uplynulo 12 rokov, čo nás navždy opustil 

milovaný manžel, otec a dedko,  
pán Stanislav Nemčovský.

S láskou spomínajú manželka a dcéry s rodinami.

Už len kytičku kvetov Ti na hrob môžeme dať  
a s úctou na Teba spomínať.

21. januára sme si pripomenuli 5. výročie, čo nás 
navždy opustil pán Jozef Bubeník. 

S láskou spomínajú manželka, dcéra, synovia 
s rodinami a ostatná rodina.

Neplačte, nechajte ma tíško spať,  
čo mi bolo súdené, muselo sa stať...

22.januára 2017 sme si pripomenuli 7.výročie úmrtia 
nášho otca a dedka,  

pána Vladimíra Černého z Holíča.
S láskou spomínajú dcéry s rodinami a ostatná rodina.

Čas plynie, ale bolesť a smútok v duši zostáva...
24. januára uplynul rok, čo nás navždy opustila  

milovaná mamička, babička a prababička,  
pani Sidónia Petrovičová.

Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.
S bolesťou v srdci spomínajú dcéra Mária s manželom, 

vnúčatá a pravnúčatá i ostatná rodina.

6. februára sme si pripomenuli 10 rokov, čo nás náhle 
opustil milovaný manžel, otec a starý otec,  

pán Rudolf Gróf.
Kto ho poznal, spomenie si, kto ho miloval,  

nikdy nezabudne. S láskou spomínajú manželka,  
dcéra a syn s rodinami.

To, že sa rana zahojí, je klamné zdanie.  
V srdci nám bolesť zostala a tiché spomínanie.

10. februára uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustil  
pán Stanislav Moniak.

S láskou spomínajú syn a dcéra s rodinou.  
Ďakujeme všetkým, ktorí nezabudli.

Stíchli ústa matkine, prestali pery sa smiať,  
budeme, drahá mamička, na Teba spomínať...

11. februára uplynul rok od úmrtia  
našej mamičky Margity Malíkovej. 

S láskou a úctou spomínajú deti a vnúčatá.

Slza smútku tíško stečie po tvári, bolesť v srdci zabolí,  
no pekná spomienka v našich srdciach zahorí.

11. februára sme si pripomenuli 9. smutné výročie,  
kedy nás navždy opustila naša milovaná babka,  

pani Emília Bangová.
Spomínajú dcéra, vnučka s manželom a pravnúčik Fabian.

Tak veľmi nám chýbaš...
12. februára uplynul rok, čo nás navždy opustil  

pán Karol Rampala.
S láskou a úctou spomínajú manželka, deti s rodinami 
a ostatná rodina. Venujte mu s nami tichú spomienku.

16. februára si pripomíname 9 rokov od chvíle,  
čo nás opustil milovaný otec,  

pán Stanislav Jurča.
Kto ho poznal, si spomenie... Dobrý človek nikdy 

nezomiera v srdciach tých, ktorí ho milovali.                                                           
S láskou a úctou spomína dcéra Monika s rodinou.

Dotĺklo srdce, skončilo svoju púť, nedá sa zabudnúť...
19. februára si pripomenieme prvé smutné výročie  

úmrtia nášho drahého zosnulého  
Ferdinanda Ivana z Kopčian.

S láskou spomínajú družka Darina, deti s rodinami  
a ostatná rodina.

Čas rýchlo beží, spomienky bolia  
a zabudnúť nám nedovolia...

21. februára si pripomenieme prvý smutný rok, čo nás 
navždy opustil manžel, otec, starý otec a prastarý otec, 

pán Štefan Hrubša.
S láskou a úctou spomínajú manželka a dcéry s rodinami.

25. februára si pripomíname 20. výročie úmrtia 
milovaného manžela, otca a starého otca,  

pána Jozefa Hlúpika.
S láskou spomínajú manželka, dcéra s rodinou  

a traja synovia.
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POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč - FEBRUÁR 2017

KULTÚRNE PODUJATIA

4.február 2017 
o 1900 hod
Hotel SAN

PLES RYBÁROV
Vstupné 16,-€ - predpredaj každý štvrtok v Rybárskom dome /Bažantnica/
Org. SRZ MO Holíč

10.február 2017
SOŠ sv. Martina

DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ
Prezentácia študijných odborov.
Org.: SOŠ sv. Martina DP a HA Holíč

13.február 2017
o 1400 hod.
Klub seniorov

VEDOMOSTNÝ KVÍZ – DESAŤ BODOV KU ZLATEJ
Veselé súťaženie.
Org.: Klub seniorov Holíč

15.február 2017
o 1600 hod.
KOC Holíč

SLÁVNOSTNÉ STRETNUTIE S OSOBNOSŤAMI HOLÍČSKEHO 
ŠPORTU
Pre pozvaných športovcov.   Org.: Mesto Holíč

18.február 2017
Dom turistiky Holíč

PLES TURISTOV
Org.: TJ Klub turistov

24. február 2017
Klub seniorov Holíč

FAŠIANGOVÁ ZÁBAVA
Org.: SZTP Holíč a Klub seniorov Holíč

24.február 2017
o 1900hod.
Reštaurácia Jozef II

FAŠIANGOVÁ ZÁBAVA - POCHOVÁVANIE BASY
Do tanca hrá Strážnická cimbalová muzika Michala Miltáka a SaPa Pavol Drábek.
Vstupné 7,- €   Org.: FS VALŠA

25.február 2017
od 1000 hod.
Mesto Holíč

FAŠIANGOVÝ SPRIEVOD 
Veselý sprievod masiek mestom Holíč.
Org.: FS VALŠA

ŠPORTOVÉ PODUJATIA

11.február 2017
o 1600 hod.
ŠH Kollárova Holíč

MAJSTROVSKÝ ZÁPAS II. LIGY BASKETBALU MUŽOV  
MŠK BO HOLÍČ – ISKRA PARTIZÁNSKE

18. – 19.február 2017
ZŠ Bernolákova

NÁRODNÁ STRELECKÁ LIGA MLÁDEŽE
Org.: Strelecký klub BETA 77

PRIPRAVUJEME NA MAREC

Mesto ženám

Výstava poľovných trofejí

100 jarných kilometrov – zážitková trasa Ing. Schaala

Mesto učiteľom
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Z histórie nášho mesta  
Rok 2017 vo viacerých inštitúciách bude rokom 
panovníčky Márie Terézie. Od jej narodenia uply-
nie 300 rokov. Mária Terézia bola nielen význam-
nou osobnosťou v európskych dejinách, ale jej 
meno sa veľkou mierou zapísalo do histórie nášho 
mesta. Po minuloročnej unikátnej výstave „Pre-
meny života v Habsburskej monarchii v časoch 
panovania Márie Terézie“, ktorá bola inštalovaná 
v Mestskom múzeu a galérii v Holíči, sme pre Vás 
v najbližších číslach HOLÍČANa pripravili niekoľko 
článkov, venujúcich sa významným medzníkom, 
udalostiam či málo známym faktom v histórii náš-
ho mesta. 

Erb mesta Holíč
Erb predstavuje v európskej tradícii na štíte 
umiestnené trvalé znamenie, ktoré je vytvorené 
na základe určitých heraldických pravidiel. Sym-
bolizuje fyzickú, právnickú osobu, skupinu osôb, 
územie, mesto alebo obec.  
Tvorba erbov v Uhorsku má svoj pôvod v západnej 
Európe, kde sa najviac rozšíril rytiersky stav. V 12. 
storočí prišlo k preneseniu tradičných znakov na 
súčasti rytierskej výzbroje. A to preto, aby sa vo-
jaci mohli identifikovať v boji. Právo udeľovať erby 
mal panovník. Medzi najstaršie erby patria rodové, 
ktoré boli udeľované fyzickým osobám. Koncom 

13. storočia začal panovník 
udeľovať erby aj mestám. 
Spočiatku ich vlastnili len vý-
znamné mestá. V neskoršom 
období začali udeľovať erby 
aj šľachtickí majitelia miest. 
V období feudalizmu si začali 
utvárať vlastné obecné znaky 
i  obce. Zväčša sa objavovali na 
pečatidlách. 
Mestské a obecné erby sú v mnohých podo-
bách pevnou súčasťou života komunálnych samo-
správ. Patrí medzi ne aj Holíč s mestským erbom, 
s ktorým sa môžu občania v súčasnosti stretnúť 
na mnohých miestach v meste, ale aj na úradných 
pečiatkach, dokumentoch, či propagačných mate-
riáloch vydaných mestom. Medzi najviac viditeľné 
patrí farebný erb z roku 1910 na priečelí secesnej 
budovy Mestského úradu v Holíči. 
Historik Rudolf Irša predpokladá, že pôvodný erb 
mestečka Holíč vznikol pred rokom 1322. Tvoril 
ho v štíte korunovaný lev držiaci v labe pred se-
bou kostol s vežou. V roku 1880 venoval odbornú 
pozornosť holíčskemu erbu významný uhorský 
heraldik Károly Tagányi. Erb upravil do podoby 
kostola bielej farby s čiernou strechou. Mal jednu 
vežu v strede. Kostol stál na zelenej pažiti. Bol veľ-
mi nešťastne vložený do strieborného štítu.  

Dnešná podoba erbu bola schvá-
lená v roku 1983 na základe od-
porúčania Heraldickej komisie 
MV SSR.  Komisia vychádzala zo 
starších sfragistických prameňov. 
Mnohí dnes v budove na erbe vi-
dia Holíčsky zámok, čo však nie 

je v súlade s historickým pozadím 
a realitou. Holíčsky erb je nasledov-

ný: v modrom štíte biely trojvežový kostol 
s  bránou medzi dvomi oknami. Všetky ihlano-

vité vežičky kostola sú ukončené krížikmi v tvare 
trojlistu, stredná kostolná veža je vyššia. Heraldic-
ká komisia vo svojom odporúčaní podčiarkla, že 
v prípade kostola ide o tzv. hovoriaci symbol upo-
zorňujúci na stredoveký názov Holíča v tvare Biely 
Kostol. Biely Kostol, Alba Ecclesia, Weisskirchen 
je jedným z najstarších názvov Holíča, ktorý sa 
objavuje už v 14. storočí. Tzv. hovoriace erby sú 
považované za veľmi hodnotnú vrstvu heraldickej 
symboliky, nakoľko priamo upozorňujú na názov 
konkrétnej lokality, s ktorou sú spojené. Autorkou 
sfragistického a archívno-historického výskumu 
holíčskeho erbu bola archivárka Marta Melníková. 
Heraldický výtvarník Ladislav Čisárik je autorom 
jeho grafickej podoby. 

Mgr. Veronika Chňupková
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Rok 2017 bol jeden z najúspeš-
nejších v histórii AK Junior Ho-
líč. Najlepší výsledok dosiahla 
17-ročná Monika Zavilinská (tré-
ner D. Chanečka) na Majstrov-
stvách Európy 17-ročných v  Tbi-
lisi svojim 5. miestom v skoku 
vysokom. Výkon 175 cm je pre 
ňu osobným rekordom. Určite by 
sa jej to nepodarilo, keby nemala 
výborný prístup k tréningu. 
Na Majstrovstvách SR vybojova-
li atléti 5 zlatých medailí (všetky 
získala Monika Zavilinská) a  jed-
nu bronzovú medailu, ktorú si 
odniesol Michal Ďurkáč, obaja 
v skoku vysokom. Z majstrovstiev 
Zs. oblasti (kraj TT, NR, TN) to 
bolo 10 medailí. 
V bežeckom pohári GP Záhoria 
získali naši bežci spolu 5 pódio-

vých umiestnení, Anna Cvečková, 
Maria Truissard, Rudolf Roučka, 
Peter Orgoň, Pavol Riečický. 
Ani mladí bežci AK nesklamali. 
Majú svoj detský bežecký pohár. 
Prvenstvo vo svojich kategóriách 
vybojovali Peter Orgoň, Pavol Rie-
čický, Marianna Langová, Simona 
a Sofia Gorbatenkové, 3.  miesto 
získala Alexandra Gorbatenková 
(na snímke). 
Atléti Holíča sa zúčastnili na 
viac ako 40 pretekoch. Cestov-
né a  štartovné uhradil vždy AK. 
Chcel by som poďakovať Vám, 
sponzorom a občanom, ktorí 
nám poukazujú 2% z daní, preto-
že bez tejto finančnej podpory by 
sme naše aktivity nemohli rea- 
lizovať. 

Rudolf Roučka

Atléti AK Junior majú za sebou 
mimoriadne úspešný rok 

Na halovom majstrovstve stredo-
slovenskej oblasti sa predviedla 
výborným pokusom 180 cm ná-
dejná výškarka AK Junior Holíč 
Monika Zavilinská. Zverenkyňa 
trénera Dušana Chanečku zá-
roveň splnila limit na júlové Maj-
strovstvá Európy v talianskom 
Grossecu. Monika, ktorá na vla-
ňajšom ME 17-ročných senzačne 
skončila na 5. mieste, si splnila 
svoj cieľ, prekonať výšku 180 
cm skôr, ako bude na Gymnáziu 
v Skalici maturovať. Gratulujeme !

Rudolf Roučka

Monika Zavilinská splnila 
limit pre Majstrovstvá Európy

PODPORTE ATLETIKU V HOLÍČI,  
DARUJTE 2% Z VAŠICH DANÍ 
Vážení rodičia a priatelia atletiky,                          
AK Junior Holíč spolu so ZŠ na Školskej ul. Holíč Vás chceme požiadať 
o 2% (3%) z daní FO a PO.  2% dane nie je niečo navyše, ale sú to dane, 
ktoré ste štátu odviedli za rok 2016. V prípade Vášho súhlasu nám tieto 
2% Daňový úrad poukáže. Minimálna čiastka, ktorú môže FO poukázať, je 
3 eurá, v prípade PO je to 8 eur. Peniaze, ktoré takto získame, použijeme 
na atletické súťaže detí a mládeže Holíča a okolia. Záujmovej činnosti sa vo 
voľnom čase venuje 45 detí a mládežníkov, ktorým sa venujú traja tréneri. 
Pohybová aktivita má veľký vplyv na zdravie mládeže a odvádza ich pozor-
nosť od užívania drog a návykových látok.                                                
V roku 2016 získali atléti Holíča 5 zlatých a jednu bronzovú  medailu z maj-
strovstiev SR, ďalších 10 medailí získali naši atléti z majstrovstiev Zs. oblas-
ti (kraj TT, NR, TN). Odchovanec AK Junior Holíč Matúš Bubeník reprezen-
toval SR v roku 2016 na OH v Brazílii v skoku vysokom, Monika Zavilinská 
v drese AK Junior obsadila v skoku vysokom 5. miesto na ME 17-ročných. 
Od r. 2004 je pri ZŠ Prípravka centra talentovanej mládeže.
Atletický klub Junior Holíč je zriadený ako občianske združenie so sídlom: 
Školská ul.2, Holíč, 908 51, IČO 37837338.                     
AK je zaregistrovaný v Notárskom centrálnom registri zo dňa 13.12. 2016 
pod zn. NCR po 11887/2016. 
Kontakt: Mgr. Roman Švec, Školská 2, 908 51 Holíč,  tel.č.034/668 2630, 
0905 944 593, Rudolf Roučka, Lidická 14, Holíč, tel.č.: 0919 045 874.

Ďakujeme za podporu našich aktivít.

4. februára zorganizoval Klub slo-
venských turistov v Holíči zimný 
regionálny zraz turistov.
Začiatok bol o 9.hod. v Dome turisti-
ky v Holíči a okrem domácich prijali 
pozvanie aj turisti zo Senice, Jablo-
nice a Sobotišťa, v celkovom počte 
30 účastníkov.  Celú akciu odštar-
toval svojím uvítacím príhovorom 
predseda Regionálnej organizácie 
Jozef Vlčej. Predseda KST Holíč 
Miroslav Sochna oboznámil všet-
kých s plánovanou trasou pochodu, 
ktorá viedla popri Chvojnici na Zele-
ný most, ďalej kus lesom na Valšu 
a späť do Domu turistiky.

Počasie bolo tak akurát, ako sa na 
zimu patrí, niečo nad nulou. Pod no-
hami sa nám síce topil sneh, ale stá-
le ho bolo dosť na príjemnú, osem 
kilometrov dlhú, zimnú prechádzku. 
Po návrate do Domu turistiky čakalo 
všetkých teplé občerstvenie. Sem 
zavítala medzi nás aj veľká skupina 
turistov z Hodonína, ktorí nás prišli 
pozdraviť predtým, ako sa vybrali 
na pochod k Veternému mlynu. Ná-
lada bola výborná a každý sa tešil 
z vydareného dňa a pekných zážit-
kov, ktoré nám ponúkla zasnežená 
krajina v okolí Holíča. 

A. Poláková, KST Holíč

Holíč hostil účastníkov zimného 
regionálneho zrazu turistov
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ŠPORT

Dorastenci Iskry Holíč v rámci prípravy odohrali 4. februára zápas u na-
šich moravských susedov v Tvrdoniciach. Nad domácim tímom vyhrali 
5:2. Góly vsietili David Jurkovič, Erik Laclavík, Ondrej Rúžička, Róbert 
Balažovič a Richard Púček. Holíčski dorastenci majú na programe ešte 
štyri prípravné duely. 11. februára pocestujú k súperovi do Mutěníc, 
18. februára do Strážnice, 23. februára si v Strážnici zmerajú sily so svo-
jimi rovesníkmi z Borského Mikuláša a 4. marca ich čaká zápas vo Veselí 
nad Moravou. Jarnú časť súťažného ročníka odštartujú 6. marca stretnu-
tím v Mokrom Háji.

Ján Jankovič, tréner
Prípravné zápasy muži: 
U19 Skalica – Iskra Holíč 2:0
Veselí nad Moravou – Iskra Holíč 3:3

Zdroj: www.iskraholic.sk

Futbaloví dorastenci 
v príprave na jarnú časť 
bodovali  

Hádzanári otvorili sezónu 
v Litovli
Po vianočných sviatkoch a novoročných oslavách cestovali v sobotu 
14. januára 2017 holíčski hádzanári na Moravu do Litovle, kde sa odohral 
IV. ročník turnaja starých pánov za účasti Gródkowa z Poľska, Stupavy a 
Holíča zo Slovenska a moravských družstiev z Uničova, Krmelína, Koste-
lca, Brna a Litovle. Hralo sa v dvoch skupinách každý s každým 2x12 mi-
nút.Počas celého turnaja nešlo ani tak o nejaké víťazstvá, ale o to, zhodiť 
čo najviac nadbytočných kilogramov nabraných počas Vianoc, rozhýbať 
stuhnuté svaly a kĺby, ale hlavne stretnúť kamarátov, známych, pozdraviť 
sa s nimi... Holíčania postupne odohrali zápasy s Grodkówom, Litovlom, 
Krmelínom a nakoniec si zmerali sily so Stupavou. Holíčan Ján Čížek 
bol v celkovom hodnotení vyhlásený najlepším brankárom turnaja. Holíč 
reprezentovala zostava bez najväčších opôr v zložení Ján Čížek, Dušan 
Lukovský, Marian Šupík, Ladislav Karnoš, Karel Tychler, Jaro Zástava, 
Marek Michálek, Miro Šlahor a Dušan Frndalovics.                                      (df)                                                                     

Basketbalisti Holíča si 
držia pozíciu lídra súťaže 
V ostatných troch ligových zápasoch hráči MŠK BO Holíč dvakrát 
bodovali naplno, v treťom dueli podľahli susedovi v tabuľke o jediný 
bod. I napriek prehre si naďalej udržali vedúcu pozíciu súťaže II. ligy 
Západ.

14.1. 2017                                                        
MŠK BO Holíč - BK EXIT Nitra  86:61 (polčas 48:33)                
Zostava Holíča a body: Snopko 18 b., Došek 14 b., Rozboril 9 b., Bačík 
9 b., Malčic 25 b., Halahija 11 b., Rypák, Zajároš, O.Marenčík, Ľ.Ma-
renčík.
Úvod stretnutia bol vyrovnaný a obidve družstvá sa zamerali na tvrd-
šiu obranu. Až v polovici druhej štvrtiny zápasu si domáci  postupne 
vytvorili rýchlymi protiútokmi 15-bodový náskok, ktorý pribúdajúcimi 
minútami  narastal. Holíčania mali v poslednej štvrtine hru pevne pod 
kontrolou a po záverečnom klaksóne sa mohli tešiť z ďalšej domácej 
výhry. (ms)          
                                  

DSG Team Dunajská Streda - MŠK BO Holíč 47:107  (26:56)  
Zostava a body MŠK BO Holíč: Snopko 28 b., Došek 8 b., Rozboril 7 b., 
Hanusek  24 b., Malčic 27 b., Rypák 8 b, Mihaliska 2 b, O. Marenčík 3 b.
Od úvodu hostia s improvizovanou zostavou začali napĺňať tabuľko-
vé predpoklady, keď takmer každá útočná akcia sa končila košom. 
Domáci nedokázali zabrániť útočnej aktivite Holíčanov a aj preto na 
tabuli svietil polčasový stav 26:56 pre hostí. Druhý polčas pokračoval 
v duchu toho prvého a bolo jedinou otázkou, koľko bodov sa podarí 
hosťom zaznamenať. Potešujúce pre trénera hostí je fakt, že konto 
domácich postupne zaťažili všetci hráči, ktorí sa zapojili do hry a tak 
konečný výsledok znamenal pre Holíčanov udržanie si priebežnej lí-
derskej  priečky v tabuľke. (ľm)

MŠK BO Holíč - BK Levickí Patrioti 75:76 (polčas 37:46)
Body a zostava Holíča: Halahija 4, Snopko 16, Rozboril 3, Malčíc 9, 
Došek 7, Bačík 8, Hanusek 14, Jaborník 14, Rypák, Mihaliska, Zajároš, 
O. Marenčík.
Tréner: L. Marenčík
Tento zápas znamenal priamy boj o prvé miesto v tabuľke. Napriek 
tomu, že hostia pricestovali v oklieštenej zostave, ujali sa vedenia. Ho-
líčania mali od začiatku problém s obranou a viazol aj útok. Super hral 
umne a z každej šance skóroval. Domáci sa naopak v útoku trápili. Aj 
napriek streleckej nemohúcnosti sa Holíčania sústredili aspoň na zlep-
šenie obrannej činnosti. Ku koncu zápasu sa im podarilo ujať vedenia 
a vybudovali si 4-bodovy náskok. No kvôli sérii chýb a zlých rozhod-
nutí Levičania otočili zápas vo svoj prospech. Holíč si pripísal na konto 
druhú prehru v sezóne, a to s tým istým súperom. 

Zostava len dúfať, že si holíčski hráči vybrali slabú chvíľku a v ďal-
ších kolách sa vrátia na víťaznú vlnu. Ďakujeme všetkým prítomným 
fanúšikom za neskutočnú atmosféru. Naše publikum je bezpochyby 
to najlepšie v celej lige. Ďakujeme tiež Mestu Holíč a sponzorom za 
podporu.   (mj)


